

臺灣臺中地方檢察署新聞稿



發稿日期：114 年 12 月 12 日

聯絡人：襄閱主任檢察官李毓珮

聯絡電話：04-22232311

編號：1141212-134

臺中地檢署執行第 13 波安居緝毒專案成果豐碩

溫雅惠、陳東泰檢察官榮獲行政院頒獎表揚

行政院張惇涵秘書長於本月 11 日主持「行政院毒品防制會報第 38 次會議」，並於會前頒獎表揚「第 13 波安居緝毒專案及重大緝毒案件」有功人員。本署溫雅惠檢察官、陳東泰檢察官分別因偵辦「一條龍販製（分裝）依托咪酯煙彈集團案」及「接連擊破毒品工廠並提前銷毀扣案毒品案」成效卓著，雙雙榮獲第 13 波安居緝毒專案有功人員，並由張秘書長於會前親自頒獎嘉勉。

溫雅惠檢察官指揮臺中市政府警察局刑事警察大隊，查獲以通訊軟體 TELEGRAM 暱稱「ucc 專業職人咖啡 vip」為聯繫管道之販毒組織。該集團分工縝密，包含規則制定、廣告文案製作、帳務與貨品管理，並以外送箱掩飾毒品運送以規避查緝。專案小組搜索扣得依托咪酯煙彈 218 個、大麻製品、第三級毒品愷他命及毒品咖啡包、依托咪酯原油、卡西酮原料、分裝器具，並查扣改造手槍 1 支、彈倉、子彈 10 發及不法所得新臺幣（下同）50 萬 4,900 元等物。經檢察官訊問後，諭知被告吳○毅具保 3 萬元，另被告李○志、張○偉、吳○修等 3 人均向法院聲請羈押禁見獲准。偵辦團隊運用科技偵查方式精準

掌握毒品來源，突破外送偽裝運送模式，進而查獲依托咪酯分裝場，全面瓦解槍毒合流之販毒集團，並依法適用擴大利得沒收，以切斷犯罪金流與誘因。

陳東泰檢察官指揮司法警察，先於臺中市太平區某廠房查獲黃姓被告等人經營之第三級毒品愷他命製造工廠，扣得愷他命 142.3 公克及相關製毒工具；接續破獲彰化縣線西鄉製毒廠房，當場逮捕製毒師陳姓被告等 5 人，並扣得愷他命高達 1,756.27 公斤、大量製毒工具及不法所得 14 萬 1,900 元等物。鑑於扣案毒品數量龐大，檢察官於取得被告同意並完成毒品鑑定後，依「檢察機關辦理查獲毒品判決確定前銷燬作業辦法」規定，作成銷燬處分命令，啟動提前銷毀程序，不僅解決毒品保管不易問題，更有效阻斷毒品流入市面。本案所扣愷他命市值高達 15 億元，倘流入市面，對社會危害難以估計，本案自源頭斷絕毒品供給，具重大防制成效。

本署長期全力投入安居緝毒專案執行，於張介欽檢察長領導任內，緝毒同仁已連續五度榮獲安居緝毒有功人員殊榮（自 112 年第 9 波至 114 年第 13 波）。本次獲選案件，一為深入社區打擊一條龍販毒集團，一為強力溯源橫掃毒品製造源頭，透過對毒品銷售端與來源端之策略性、精準打擊，具體落實行政院新世代反毒策略行動綱領，並結合檢察、調查、警察、海巡、憲兵及關務等六大緝毒系統，貫徹政府毒品零容忍之堅定立場，確保民眾社區家園安居，遠離毒害。



溫雅惠檢察官與行政院張惇涵秘書長合影



陳東泰檢察官與行政院張惇涵秘書長合影